
SESSÃO ORDINÁRIA 503° - 07/11/2024 

 
Ata da quingentésima terceira (503º) sessão ordinária do segundo período legislativo da 

décima nona legislatura (19°). Aos sete (07) dia do mês de novembro de dois mil e vinte 

e quatro (2024) na sede da câmara de vereadores do Município de Viçosa do Ceará, com 

início às dezenove horas (19h). O presidente registrou a presença dos seguintes 

vereadores: Edimar Gabriel da Rocha, Emanuel de Moraes Siqueira, Francisco Antônio 

Silva Cardoso, Francisco Edilson Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, 

Francisco José Alves de Arruda, Giovani Araújo da Cunha, João Luiz Nogueira, José Océlio 

Brito Silva, Judite Ana de Brito Fontenele, Maria Lucinete de Sousa Brito e 03 Ausência 

do Vereador Daniel Nilson Sá Lima, João Mamede dos Santos, Manuel Alves de Sousa. 

O presidente declarou aberta a presente sessão e convidou o primeiro secretário 

Francisco Arruda para fazer a leitura da ata da última sessão. O presidente colocou a 

mesma em discursão e não havendo nenhum vereador para discutir colocou em 

votação. Ata aprovada por 11 votos a favor dos seguintes vereadores: Edimar Gabriel da 

Rocha, Emanuel de Moraes Siqueira, Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco Edilson 

Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, Francisco José Alves de Arruda, 

Giovani Araújo da Cunha, João Luiz Nogueira Pessoa, José Océlio Brito Silva, Judite Ana 

de Brito Fontenele, Maria Lucinete de Sousa Brito e 03 ausência dos vereadores: Daniel 

Nilson Sá Lima, João Mamede dos Santos, Manuel Alves de Sousa. O presidente 

convidou o primeiro secretário Francisco Arruda para fazer a leitura das matérias do 

expediente as quais sejam: Indicação n° 051/2024, de autoria do vereador Ediomar de 

Carvalho – providencie em caráter de urgência, a implantação de iluminação pública 

com luzes de LED, na rua São Francisco, localizada no Distrito de Padre Vieira, Município 

de Viçosa do Ceará. Indicação n° 052/2024, de autoria da vereadora Maria Lucinete – 

que providencie com urgência, a pavimentação em Pedra Tosca no Bairro Laranjeiras, 

na rua em frente ao Clovinho e ao lado do Residencial do Toinho, localizado no 

Município de Viçosa do Ceará. Indicação n° 053/2024, de autoria da vereadora Maria 

Lucinete - que providencie com urgência, a implantação de 03 (três) postes com luzes 

de LED, no Bairro Laranjeiras, na rua em frente ao Clovinho e ao lado do Residencial do 

Toinho, localizado no Município de Viçosa do Ceará. O presidente deu início ao Pequeno 

Expediente, com o tempo máximo de 5 minutos, por ordem de inscritos o vereador 

Emanuel Siqueira dispensou a palavra. O presidente deu início ao Grande Expediente, 

com o tempo máximo de 20 minutos, por ordem de inscritos o vereador José Océlio e 

Emanuel Siqueira que dispensaram a palavra, não há ordem do dia, nenhum vereador 

inscrito na explicação pessoal. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a 

presente sessão e comunicou que a próxima Sessão Ordinária, será dia 14 de novembro 

do corrente ano, às 19:00h aqui no Plenário da Câmara Municipal de Viçosa Ceará, e eu 

Francisco Arruda, primeiro secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e 

discutida, será votada e assinada pelo presidente, primeiro secretário e demais 

vereadores presentes. 


